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Radialgitter (SiemenssterneN-W

Radialgitter (SiemenssterneN-Z Radialgitter (Siemenssterne)V-Z
AGO060-3, Bild A1Wdd: Element A: RadialgitteN-W, W-N, N-Z undW-Z; PSOperator: rgh/cmy0/w/000n AG061-3, Bild ASWdd: Element E: Linienraster unter @goder 139); PSOperatorrgb/cmy0/w/000n

AGO60-5, Bild A2Wgd: Element B: 5 visuell gleichabstandige-Graustufen+ NO + W1, PSOperator: rgh/cmy0/w/000n  AGO061-5, Bild A6Wdd: Element F: Linienraster unter @Qoder ®); PSOperatorrgb/cmy0/w/000n

AG060-7, Bild ABWdd: Element C: 16 visuell gleichabstéandige Graustufen; PSOperatorrrgb/cmy0/w/000n
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N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S)

\11/7 e 0 Lo o

\\\ // ! 8 7-8

\§: 2 0 2-0

INR 8 ;

l“ ‘\\ F D F-D
Landoltringe W-N Code: Umfeld - Ring

AGO061-1, Bild A4Wdd: Element D: Landoltring&/-N; PS-Operator: rgb/cmy0/w/000n
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